
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ НА УКРАЇНУ СУНЕ НЕГОДА: ДЕ БУДУТЬ ГРОЗИ, ГРАД І СИЛЬНИЙ ВІТЕР

На Україну суне негода: де будуть грози, град і сильний вітер

20:06, 10.06.26

В Україні 10 червня очікується нестійка погода з грозами, градом і шквалистим вітром. Водночас

температура повітря в більшості регіонів залишатиметься літньою та сягатиме понад +25 °C.

У середу, 10 червня, погодні умови в Україні будуть нестабільними: синоптики прогнозують грози, місцями

град і шквали вітру. Про це повідомили в Українському гідрометцентрі.

За даними метеорологів, вдень грози очікуються у західних областях (окрім Хмельницької), а також на

півдні та сході країни, зокрема у Кіровоградській та Дніпропетровській областях. В окремих районах

можливі градові опади та пориви вітру швидкістю 15–20 м/с.

У зв’язку з небезпечними погодними умовами оголошено штормове попередження І рівня небезпеки

(жовтий). Синоптики закликають громадян бути обережними, уникати перебування під деревами та не

паркувати автомобілі поблизу рекламних конструкцій і старих будівель.

Попри локальні грози, значна частина країни збереже літню спеку. За прогнозами синоптикині Наталки

Діденко, температура повітря вдень коливатиметься в межах від +23 до +28 °C, а на Закарпатті повітря

може прогрітися до +31 °C.

У Києві очікується тепла погода з мінливою хмарністю. У денні години температура становитиме близько

+26…+28 °C, при цьому сонце періодично буде закриватися хмарами.

Метеорологи зазначають, що такі погодні умови є типовими для початку літа, коли теплі повітряні маси

поєднуються з локальними атмосферними фронтами, що й спричиняє короткочасні, але інтенсивні опади

з грозами.

За прогнозами, нестійка погода збережеться у низці регіонів і надалі, тому громадянам радять стежити за

оновленнями синоптичних попереджень.

Раніше СтопКор писав, що у Румунії тривають масштабні рятувальні роботи після потужних злив і

паводків, які призвели до затоплення територій і ізоляції десятків населених пунктів. Рятувальники

евакуюють людей, відкачують воду та забезпечують доступ до постраждалих районів. Влада попереджає

про можливе погіршення ситуації через подальші опади.
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В Албанії спалахнули протести
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В Албанії спалахнули протести через плани

Іванки Трамп забудувати острів Сазан

20:55, 10.06.26

У Сумах під час посадки на потяг впав

”шахед”: є постраждалі

20:36, 10.06.26

На Рівненщині викрили схему втечі

чоловіків за кордон: за ”маршрут” просили

10 тисяч доларів

20:01, 10.06.26

У Виноградові вантажівка в’їхала в людей

біля автобуса: є загиблі та постраждалі

19:25, 10.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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